APXH 1H> YEAIAAY

EIZATQI'IKEX EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 12 XEIITEMBPIOY 2006
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHYX : MAOHMATIKA
XYNOAO XEATAQN: TEXXEPEIX (4)

O®EMA 1o
0) ‘Eotw n ovvdotnon f(x)=+x .
Noa amodei€ete 6t n f eivar mapaywyiown oto (0,+00)
1

24x

nat toyver f'(x) =
Movaodeg 10
B) Eotw uia ovvdaptnon f xar to onueio x; tov mediov

optouoV tnc. ITote Ba Aédue 6t n f elvar cvvexng 0TO Xo;

Movadeg 5

v) Na yoayete oto tet00610 oa¢ tovs aptbuove 1, 2, 3, 4
xaL 5 tov mapaxdtw mEOTAOEWY xoL OlmAia o& xdbe
aotBuo va onuerwoete tnv EvéelEn (X), av n aviiotoiyn
mootaon eivar ocwotn, 1 (A), av n aviiotoiyn mOOTOON
givar AavBaouévn.

1. Av z, z, elvaL utyadixrot aptBuoi, tédte toyvel :
EAREAISERT AN AT
Movadeg 2
2. ‘BEotw n ovvdptnon f(x)=epx . H ovvdotnon f eival
ToQaymY(GLUn OTO R1=R—{X‘ ouvx=0 | xair oyvel

1
oVV>X

f'(x) = —

Movadeg 2

TEAOX 1HX EAIAAX




APXH 2H> SEAIAAY

3. Av lim f(x) <0 , tote f(x) <0 novid o010 X .
XX,

Movdadeg 2

4. I ovvxdx =nux+c.

Movadeg 2

5. Av yia uta ovvaptnon f, ovveyn oto drdotnua [a,p]

p
oxver  f(x)=0 vyio xdBe x €[o,B], T61e I f(x)dx >0 .

Movdadeg 2
OEMA 20
‘Eotm 6Tl yYia TOV niyodird apllud z toyvetl:
(5z-1)° = (z-5)° .
@) No dei€ete 6t |5z-1|=[z-5] .
Movadeg 5

B) Na OoetEete Otu: ‘z‘=1 :
Movaodec 10

v) Av w=5z+1, va LoebBel o yYewuerpiroc TOTOC TWYV
eLrdvov M(w) 0to nityadirnd eximedo.

Movdaodeg 10

TEAOX 2H> >EAIAAX




APXH 3H> SEAIAAY

O®OEMA 3o
Ailvetalr n ovvaptnon f(x) = In(x-5) + 2x —12 .
a) Iloto eival To wedio opLopnoV tng ovvapinong f;

Movaodeg 6

B) Noa amodetEete oOtL m ovvdotnon f elvar yvnoiwg
avEovoa.
Movaodeg 7
v) Noa foeite To c¥voho TILDV TS cvvapTnong f.
Movaodeg 6
0) Noa amodei€ete o1 1 eElowon f(x)=2006 €xeL novadixi
Avomn oto medio opLonoV Tng cvvadptnong f.
Movaodeg 6
OEMA 4°

‘Eotw n ovveyxnc ovvaptnon f, yia tnv omoia Loyve

B)

Y)

0)

f(x)=3+2 0 f(t)dt, xeR

Noa amodeiyBet 611 m ovvdpTnon (D(X)=T elvat
e
otaBepm.
Movadeg 5
No anodeyfel 611 f(x)=3e”™ .
Movadeg 5

Noa PoebBel to eufadov tov yweiov E(A) mov
meQLrAEleETAL  AmMO TN YOO@LXY TOEAOTAOTN  TNG
ovvaptnong f, tov dova x'x nat tigc gvbeiec x=0, x=A
ue A>0 .

Movdaodeg 10

. E()
Na Boefel 1o 1M
A0t
Movadeg 5

TEAOZ 3H> >EAIAAX
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APXH 4H> SEAIAAY

OAHTIEY (yia tovg eEetalonevovg)
210 1e10ddL0  va  yodyete ulovo TO  TQOXUTUQRTLRA
(nueoounvia, »atevBvvorn, eEetalduevo wdadbnua). Na unv
avILypawete tTo Oéuata oto TETEAdLO.
No YodyYete TO OVOULTEM®OVUVUO OAC OTO EMAVW WEQOS TWV
POTOTVTLOV auéomc wohilg oog mapadoBovv. Aev emLTQETETAL
VO YOAYETE 0TOLOONTOTE AAAY ONUELWON.
Katd tqv amoxwonof ocog va mooadwoete wali ue to 1et1pddLo
AOL TIC QWTOTVIIEC.
No amavtioete 010 TETEAOLO 0ag o€ SAa ta Bénata.
Kabe amdvinon emiotnuovird Texunoltouévn eivatr amoderTy.
Arvdorera eE€taong Toewg (3) doec wetd tn dtavounq TV
PWTOTUVTLOV.
Xp6voc dvvatic amoyxdonone : Mia (1) doa uetd tn dravoun
TOV OTOTUVTLAV.

EYXOMAXTE EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAO2X 4H> >EAIAAX




	α) Έστω η συνάρτηση   . 
	Να αποδείξετε ότι η f είναι παραγωγίσιμη στο (0,+∞) και ισχύει  .  
	 Μονάδες 10 


